19 марта 2016 года в канун весеннего праздника Наурыз мейрамы среди работников структурных подразделений нашего предприятия проводился спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья!».

Целями и задачами проведения таких соревнований являются содействие укреплению здоровья детей и их родителей, воспитание чувства коллективизма, доброжелательности, организация содержательного досуга семьи.

С каждым годом количество семей, желающих принять участие в соревнованиях, увеличивается. В этом году принимали участие 10 семейных команд работников нашего предприятия:



- 1. Команда «Солнышко», семья работника Котлотурбинного цеха ТЭС Маханова Галымжана.
- 2. Команда «Энергетики», семья работника Производственно технической службы Ли Виктории Вячеславовны.
- 3. Команда « Ну, погоди!», семья работника Службы средств связи Старинской Анастасии Николаевны.
- 4. Команда «Радуга», семья работников Цеха высоковольтных электрических сетей Абилдаевой Аксауле и Исаева Руслана.
- 5. Команда «Прометей», семья работника Отдела эксплуатации АИИСКУЭ Кульбачаевой Эльмиры Тулепбергеновны.
- 6. Команда «СЕМЬ Я», семья работника Службы хозяйственного обслуживания Ерниязова Берика Комбаровича.

- 7. Команда «Звёздочка», семья работника Цеха городских электрических сетей Куланова Адильбека Дунесовича.
- 8. Команда «Капитошки», семья работника Отдела материально технического обеспечения Аркабаева Аскара Жагипаровича.
- 9. Команда «Апельсин», семья работника Службы «Энергосбыт» Сейтбаевой Гульсим.
- 10. Команда «Супермен», семья работника Котлотурбинного цеха ТЭС Примжарина Талгата Куанышевича.

Каждая команда подготовила эмблему своей команды и девиз.



Ведущие соревнований — Ульянова Елена (ГОиЧС) и Шайхутдинов Ильдар (ОДиН), представили семейные команды, участвующие в соревнованиях, членов жюри, судейскую бригаду. На протяжении всех соревнований они поддерживали все команды, подбадривали болельщиков, ярко и динамично провели мероприятие.



Члены жюри:

- 1. Председатель жюри Лащёнов Сергей Иванович заместитель генерального директора ГУП ПЭО "Байконурэнерго" г. Байконур
- 2. Семья Ералиевых (Цех высоковольтных электрических сетей) призёры соревнований «Папа, мама, я спортивная семья! » 2014 года.
- 3. Адилов Жандос (Служба Охраны и Организации Пропускного Режима) капитан команды победителей турнира по волейболу 2016 года.

4. Емец Надежда Михайловна – председатель профсоюзной организации.



Главный судья соревнований – Абдреймова Гульнур.

Члены судейской бригады:

- 1. Рюмин Сергей Автотранспортный цех;
- 2. Абжанов Куаныш Отдел эксплуатации АИИСКУЭ;
- 3. Сагидулла Айханым Цех городских электрических сетей.



Всех присутствующих приветствовал председатель жюри — заместитель генерального директора ГУП ПЭО "Байконурэнерго" г. Байконур — Лащёнов С.И.

В своем выступлении Сергей Иванович подчеркнул, что семейные игры – одно из самых захватывающих спортивных мероприятий. Ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе. В заключении своего выступления Лащёнов С.И. пожелал всем участникам соревнований удачи и спортивных побед.

На протяжении всего спортивного мероприятия звучала детская и спортивная музыка.

В перерывах между эстафетами выступали творческие коллективы ЦРТДиЮ.







Самыми активными болельщиками были работники Службы средств связи, пришедшие в полном составе поддержать команду своего подразделения «Ну, погоди!». Активная поддержка с трибуны болельщиков, их кричалки и победные лозунги, помогла команде «Ну, погоди!» одержать победу.



Все команды выступили достойно, проявили все свои лучшие качества: ловкость, смекалку, быстроту.



















Пока судейская бригада подсчитывала балы и определяла победителей, состоялся розыгрыш бесплатной праздничной лотереи.











По итогам соревнований победили семейные команды:

I место – «Ну, погоди! », капитан команды – Полина, семья работника Службы средств связи Старинской Анастасии.







II место – «Солнышко», капитан команды – Айым, семья работника Котлотурбинного цеха ТЭС Маханова Галымжана.



III место – «Супермен», капитан команды – Куаныш, семья работника Котлотурбинного цеха ТЭС Примжарина Талгата.



Всем командам были вручены грамоты, дипломы и подарки за активное участие в соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья!».

Мероприятие прошло в атмосфере праздника и доброжелательности, принесло массу положительных эмоций и детям, и взрослым!



Председатель профсоюзной организации работников ГУП ПЭО "Байконурэнерго"

H. Eury

Н.М. Емец